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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO DA OITAVA
LEGISLATURA, DO QUINQUAGÉSIMO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA NO
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANTÁ, NO DIA VINTE E CINCO DE MARÇO DO
ANO DE DOIS MIL E VINTE CINCO.

ÀS DEZ HORAS DO DIA VINTE E CINCO DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E

CINCO ,REUNIRAM-SE EM SESSÃO ORDINÁRIA NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE

CANTÁ, OS VEREADORES QUE COMPÕEM O PODER LEGISLATIVO. A PRESIDENTE

WANESSA MATOS SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO FRANCIÉLIO GONÇALO DA
SILVA QUE FIZESSE A CHAMADA DOS VEREADORES PARA A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM

E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES, ALEX LIMA DA SILVA ESDRAS
GUIMARAES, FRANCISCO HÉLIO, MAYCON VIANA LIMA, PEDRO FELIPE TRAJANO
PARIMA VERAS CLAUDIO GOMES DE LIMA JUSTIFICOU SUA AUSENCIA E WANESSA
MATOS, A PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO ORDINÁRIA. EM SEGUIDA FOI

DECLARADO ABERTO O HORÁRIO DO PEQUENO EXPEDIENTE, ONDE FOI LIDO: OS
PROJETOS DE LEI N° 002,2019 DE 2025 DO EXECUTIVO, OS PROJETOS DE RESOLUÇÃO
N° 001/2025 E 002/2025, OFICIO N°014/2025 DO GABINETE DA PRESIDÊNCIA, INDICAÇÕES
DO GABINETE DO VEREADOR ALEX LIMA DA SILVA INDICAÇÕES Nº 061,063,065/2025- DO
GABINETE DO VEREADOR ESDRAS GUIMARÃES INDICAÇÕES
Nº001,023,024,025,041,042,066,060,061,/2025– DO GABINETE DO VEREADOR PEDRO
FELIPE TRAJANO, INDICAÇÕES Nº066,068,069/2025 -DO GABINETE DO VEREADOR
MAYCON INDICAÇÕES Nº054,055/2025 OFICIOS DE Nº04,06,07,08,09,011,012,/2025, EM

SEGUIDA A PRESIDENTE DECLAROU ABERTO A ORDEM DO DIA, NESSE MOMENTO A

PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA PRO VICE PREFEITO RONALD BRASIL, ONDE

PARABENIZOU A TODOS OS VEREADORES PELA APROVAÇÃO DO PROJETO DO RATEIO

DO FUNDEB, FALOU DAS REVITALIZAÇÕES QUE ESTAO POR VIR, PARABENIZOU A

TODOS PELAS AS SUAS INDICAÇÕES, EM SEGUIDA O VEREADOR HÉLIO USOU A

PALAVRA PRA FALAR DE UMA INDICAÇÃO QUE NAO CHEGOU AINDA NO GABINETE DO

VICE PREFEITO, E PARABENIZOU PELO PELOS OS SEUS TRABALHOS QUE ESTAO

SENDO EXECUTADOS, NESSE MOMENTO A PRESIDENTE PEDIU AO SEGUNDO

SECRETÁRIO QUE FIZESSE A CHAMADA DOS VEREADORES PARA O USO DA PALAVRA O

VEREADOR PARIMA VERAS, AGRADECEU A PRESENÇA DO VICE PREFEITO FALOU
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SOBRE O BUEIRO DA TABA LASCADA , FALOU DA VILA CALIFORNIA ONDE O ACESSO E

MUITO PRECÁRIO, FALOU TAMBEM DO CÓDIGO TRIBUTÁRIO REAFIRMOU O SEU APOIO

COM A ADMINISTRAÇÃO,FALOU SOBRE AS TAXAS COBRADAS PELO OS TAXISTAS

AGRADECEU AOS VEREADORES POR SUAS INDICAÇÕES, O VEREADOR ESDRAS
GUIMARAES FALOU SOBRE AS SUAS INDICAÇÕES, QUE E DE GRANDE NECESSIDADE

PARA AQUELA COMUNIDADE, AGRADECEU AO PREFEITO E AO SECRETARIO DE OBRAS

POR ATENDEREM AS SUAS SOLICITAÇÕES, EM SEGUIDA O VEREADOR PEDRO FELIPE
TRAJANO, FALOU DA IMPORTANCIA DE SE FAZEREM PRESENTES NAS SESSOES, FALOU

DA INDICAÇÃO EM FRENTE A ESCOLA DA SERRA GRANDE UM, FALOU QUE É MUITO

NECESSÁRIO COLOCAR AS FAIXAS DE PEDESTRE E QUEBRA MOLAS EM FRENTE AS

ESCOLAS, O VEREADOR HÉLIO DO TABOCA PARABENIZOU OS COLEGAS VEREADORES

POR SUAS INDICAÇÕES AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS NA SESSÃO O VEREADOR
ALEX LIMA DA SILVA, AGRADECEU A PRESENÇA DA FAMILIA DO SEU MANOEL PACHECO

DE MENEZEZ NUNES CONHECIDO COMO SEU MANOLO, PARABENIZOU OS VEREADORES

POR SUAS INDICAÇÕES, FALOU DOS QUEBRA MOLAS QUE SAO FUNDAMENTAIS, FALOU

SOBRE AS TAXAS DE ALVARÁ DOS TAXISTA, FALOU SOBRE SUAS INDICAÇÕES O

VEREADOR FRANCIÉLIO GONÇALO DA SILVA , AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS OS

PRESENTES NAS SESSOES, FALOU DO HORARIO QUE FOI MUDADO SOBRE AS SESSOES

QUE FICOU MUITO MAIS ACESSÍVEL, FALOU DO PAPEL DO VEREADOR DE COBRAR

SUAS INDICAÇÕES , COM A PALAVRA A PRESIDENTE SAUDOU A TODOS OS PRESENTES ,

EM ESPECIAL A FAMILIA DO SEU MANOLO PRESENTES NA SESSAO E PARABENIZOU A

TODOS OS VEREADORES , PARABENIZOU O PREFEITO PELO O PROJETO DO EXECUTIVO

FALOU DA UNIAO DA CAMARA COM A PREFEITURA, FALOU DAS OBRAS QUE VAO

ACONTECER DENTRO DO MUNICIPIO PARABENIZOU O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA

LEGISLATIVA SOBRE O PROJETO DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA QUE E UMA

PARCERIA DA ASSEMBLEIA, CAMARA E PREFEITURA FALOU QUE TEMOS UM MUNICIPIO

RICO DE TUDO UM POUCO, AGRADECEU AO GOVERNADOR ANTONIO DENARIUM PELO O

PROJETO DE VACAS LEITEIRAS DENTRO DO MUNICIPIO, FALOU DAS SUAS INDICAÇÕES

FEITAS, A PRESIDENTE SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA

DA EMENDA MODIFICATIVA Nº 002/2025 INSERIDA NA ORDEM DO DIA, PEDIU AO

SEGUNDO SECRETÁRIO QUE ENCAMINHASSE A DISCUSSAO APÓS ISSO FOI POSTO EM
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VOTAÇÃO TENDO APROVAÇÃO UNANIME , E DESSA FORMA FOI DECLARDO PELA A

PRESIDENTE APROVADO O PROJETO DA EMENDA MODIFICATIVA DO EXECUTIVO DA

PROPOSTA DA EMENDA MODIFICATIVA DO PODER EXECUTIVO NOS QUAIS FORAM

APROVADOS DE FORMA UNÂNIME. LOGO APÓS A PRESIDENTE ABRIU O HORÁRIO PARA

AS EXPLICAÇÕES PESOAIS E SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A

CHAMADA DOS INSCRITOS A PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO, DA QUAL

EU FRANCIÉLIO GONÇALO DA SILVA , SEGUNDO SECRETÁRIO, LAVREI E ASSINEI A

PRESENTE ATA, QUE VAI LIDA E SE ACHADA CONFORME, ASSINADA PELA PRESIDENTE,

COM ANUÊNCIAS DOS DEMAIS VEREADORES, A SABER FRANCIÉLIO GONÇALO DA
SILVA , ALEX LIMA DA SILVA, ESDRAS GUIMARAES, FRANCISCO HÉLIO, MAYCON VIANA
LIMA, PEDRO FELIPE TRAJANO, PARIMA VERAS E WANESSA MATOS.

CANTÁ – RR, 25 DE MARÇO DE 2025.

WANESSA LOBO DE MATOS FRANCIÉLIO GONÇALO DA SILVA
PRESIDENTE 2° SECRETÁRIO
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